AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5000WX シリーズ プロセッサー搭載クリエイターPC、ビジネス PC 発売



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区) は、iiyama PC クリエイターPC シリーズ「SENSE∞ (センス インフィニティ)」および iiy ama PC ビジネス PC シリーズ「SOLUTION∞ (ソリューション インフィニティ)」より、AMD Ryzen™ Th readripper™ PRO 5000WX シリーズ プロセッサー搭載クリエイターPC、ビジネス PC を発売いたしました。

◇ Ryzen Threadripper PRO 5000WX シリーズ プロセッサー | 価格・性能・比較

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/pc/threadripper_pro.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20221221_2\&utm_content=nonpaygenedules. \\$

■AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5000WX シリーズ・プロセッサー

AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5000WX シリーズ・プロセッサーは、コンシューマー向けの AMD Ryzen™ 5000 シリーズを基盤に、企業向けの「AMD PRO」技術やフルメモリ暗号化機能を搭載することでセキュリティ性と管理性も向上させ、AMD Ryzen™ 5000 シリーズのもつ高い動作クロックを兼ね備えた、最大 64 コア 128 スレッドのプロフェッショナル・ワークステーション向けの CPU です。クリエイターやデザイナー、エンジニア、デベロッパーなど、プロフェッショナルなワークロード向けに設計されたワークステーション用プロセッサーであり、多くのコアを具備することから映像制作やエンコード処理、科学計算、シミュレーション用途などにもパフォーマンスを発揮します。



製品名:SENSE-R6W8-LCTP57-NB1X [Windows 11 Pro for Workstations]

販売価格: 998,800円

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=938734\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20221221_2\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Pro for Workstations [DSP版] / AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5975WX / AMD WRX80 [ASUS PRO WS WRX80E-SAGE SE] / DDR4-3200 ECC Registered DIMM (PC4-25600) 64GB(8GB×8) / 500GB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / NVIDIA® T400 4GB GDDR6 / ミドルタワー / ATX / 1200W 80PLUS® PLATINUM 認証 ATX 電源

製品名:SENSE-R6W8-LCTP59-NB2X [Windows 11 Pro for Workstations]

販売価格: 1,774,800円

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=938741\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20221221_2\&utm_content=nonpaygraphically.php?products/detail.php?p$

Windows 11 Pro for Workstations [DSP 版] / AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5995WX / AMD WRX80 [ASUS PRO WS WRX80E-SAGE SE] / DDR4-3200 ECC Registered DIMM (PC4-25600) 128GB(16GB×8) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / NVIDIA® T400 4GB GDDR6 / ミドルタワー / ATX / 1200W 80PLUS® PLATINUM 認証 ATX 電源



製品名: SOLUTION-T6W8-LCTP57-IN1X [Windows 11 Pro for Workstations]

販売価格: 988, 700円

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=938743\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20221221_2\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Pro for Workstations [DSP 版] / AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5975WX / AMD WRX80 [ASUS PRO WS WRX80E-SAGE SE] / DDR4-3200 ECC Registered DIMM (PC4-25600) 64GB(8GB×8) / 500GB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / GeForce® GT® 1030 2GB / ミドルタワー / ATX / 1200W 80PLUS® PLATINUM 認証 ATX 電源

製品名:SOLUTION-T6W8-LCTP59-IN2X「Windows 11 Pro for Workstations]

販売価格: 1,764,800円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=938749\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20221221_2\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Pro for Workstations [DSP 版] / AMD Ryzen™ Threadripper™ PRO 5995WX / AMD WRX80 [ASUS PRO WS WRX80E-SAGE SE] / DDR4-3200 ECC Registered DIMM (PC4-25600) 128GB(16GB×8) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / GeForce® GT® 1030 2GB / ミドルタワー / ATX / 1200W 80PLUS® PLATINUM 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。
- ※掲載商品については、対象期間中であっても売り切れや完売となる場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC(オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: <u>order-webmaster@pc-koubou.co.jp</u>